



## **В Челябинской области местная жительница предстанет перед судом за применение насилия к сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней жительницы города Челябинска Ирины Максимкиной, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, ночью 7 июля 2013 года в районе дома №25 по улице Богдана Хмельницкого Metallургического района областного центра у обвиняемой произошел конфликт с двумя знакомыми. Прибывшему по вызову сотруднику полиции Максимкина нанесла телесные повреждения. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590473>